PE KIEM TRA GITPA HOC Ki I MON TOAN LOP 5
PE SO 2 (dap an)
(Theri gian lam bai: 40 phut)

Cau 1: Khoanh vao chir dat trudc cau tra lo1 dang: ........

a) S6 thap phan “Chin muoi phay bay muoi ba” phan thap phan co:
A.2chirsé B.3chitsé C.1chitsé D.4 chirsd

b) Gia tri cua chir s6 3 trong s6 12,37 1a:
A.300 B.30 CJ3 D.3/10

c) S6 3007/100 viét dudi dang s6 thap phan la:
A.30,7 B.30,07 C.30,007 D.300,7

d) S6 thap phan 2,13 viét duéi dang hon sé la:

A 5 B. o3 c. 213 D3 2.
3 10 100 1000

Cau 2: Ping ghi D, sai ghi S vao 6 trong;

¢) 5,3m?=530dm? O d) 2,8m? =208dm’ O

Cau 3: Khoanh tron vao chtr dat trudce cau tra lo1 dung:
a) S6 “Mudi phay hai trim ba muoi lam” viét la:
A. 10,5 B.10,235 C. 10,2035 D. 102,05

b) Sd viét dudi dang s thap phén la:
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A.13,13 B.13,013 C.13,103 D.131,3
¢) Gia tri cua chit s6 9 trong s6 42,098 1a:
A.9 B.90 C.9/10 D.9/100
d) 301,24 > 303,24: Chir s6 thich hop dién vao 6 trong la:
A.1 B.0 C.2 D9
Cau 4: Khoanh tron vao chir dat trude cau tra 1o1 dung:
a) S6 “Muoi phay hai tram ba muoi lam” viét la:
A.10,5 B.10235 C.102035 D.102,05
b) Sb viét dudi dang s6 thap phan la:
A. 13,13 B.13,013 C.13,103 D.1313
¢) Gia tri cna chit s6 9 trong s6 42,098 1a:
A.9 B.90 C.9/10 D.9/100
d) 301,24 > 3003,24: Chir s6 thich hop dién vao 6 trong la:
A.1 B.0 C.2 D9
II. TU LUAN:
Ciu 1: Viét cac chir sé do sau dudi dang sb thap phan:
a) Co don vi mét
3m8cm =
12dam 5dm =
b) Cé don vila ha
4ha 6dam?=
2km?5dam?=
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Cau 2: Tinh:

a) 2-]—+3l=
2 3

b) 43_21-=
5 4

c) 31xlg=
4 3

d) 32:12-

Cau 3: Mua 9 quycn vo hét 22500 dong Lan mua 15 quyen vo nhu vay,
Hong mua 12 quyén vé nhu vay. Hoi mdi ban mua hét bao nhiéu tién?
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